
 

 

  
  
Notulen MR-overleg 26 januari 2023 
  

Aanwezig: Cobi oude Hesselink, Kirsten Waanders (digitaal), Dorien Haverkort, Brigit Hilgerink Lisanne Wolbert 
Ivo oude Aarninkhof (afwezig met kennisgeving), Marga Ziegerink 
Notulist: Dorien Haverkort  
Gast: Jasper Diele en Quinten Mulder (vanaf punt 6) 
 

  
  

MR-vergadering   

  
1. Opening en vaststellen agenda  

Coby opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
  

2. Notulen en actielijst vorige vergadering  
Notulen zijn goedgekeurd.  

  
3. GMR  

Cobi neemt contact op met Ellen of er nog info is die gedeeld moet worden. Op dit moment is er geen 
info gedeeld. Mocht dit nog komen dan krijgen we dit via mail.  
 

4. Rooster van aftreden en verkiezingen 
Er is een vervanger gevonden voor Ivo. Dit is Marga Ziegerink. Brigit zal worden opgevolgd door een 
ander teamlid omdat zij met pensioen gaat. Kirsten verlengt de termijn.  
 

5. Begroting 
Goedgekeurd door MR leden 

 
6. Financieel overzicht 

Goedgekeurd door MR leden 
  

7. Uitslag onderzoekje Snappet 
Conclusie: kinderen hebben geen last van het openlijk delen op het digibord van de gegevens van 
Snappet. Dit is uit een enquête gebleken die school heeft afgenomen bij kinderen in de groepen 4 t/m 8. 
Uitslag wordt teruggekoppeld aan ouders.  

 
8. Opening MR met directie 

Coby heet Jasper en Quinten welkom.  
  

9. Notulen (gedeelte waarbij directie aanwezig is) 
Goedgekeurd 
 
 



 

 

 

10. Mededelingen directie 
Op school wordt een risico-inventarisatie vanuit de ARBO gedaan. Dit moet een keer in de vier jaar 
worden afgenomen. De volgende MR- vergadering wordt dit teruggekoppeld. 
De lijn burgerschap wordt besproken met het team en later gedeeld met ouders.  
 

 
 

11. Jaarplannen 
EDI: het team heeft nu 3 bijeenkomsten gehad wat betreft scholing. Het traject sluit mooi aan waar we 
als school mee bezig zijn.  
 

12. Rapport/portfolio 
Er is een nieuwe map ontwikkeld en gedeeld met de MR. De bladen voor het portfolio worden 
gerestyled. De mappen worden in het schooljaar 23-24 in gebruik genomen.  
 

 
13. Talentontwikkeling 

Een heel breed onderwerp dat moeilijk is om vorm te geven. School gaat verder met deze zoektocht om 
het zodoende in de toekomst goed te kunnen vormgeven. Er moet eerst duidelijk worden wat is talent.   
In de komende studievergadering van het team staat het weer op de agenda. Nieuwe ontwikkelingen 
worden gedeeld met de MR.  
 

 

14. Rondvraag 
Wordt de overtollige reserve van de MR wordt toegevoegd aan de schoolreserve. Dat wordt inderdaad 
gedaan.  
Hoe lang is de pauze? De groepen 3 t/m 8 hebben een kwartier om te eten en gaan daarna een half uur 
naar buiten. Bij de kleuters hebben ze ongeveer een half uur voor het eten.   
Is het goed dat Wijz-Oud contact zoekt met school? Ook willen ze de school in dit project betrekken.  
 Ze zijn op zoek naar een dorpsondersteuner. Het is prima dat zij contact met school zoeken.  

 

15. Sluiting 
Coby sluit de vergadering 20.35 uur.  
 

 
Bijlage: Actielijst MR-overleg  
  
Beschrijving  Actie  Aanhouden/uitgevoerd  
Info delen over EDI Jasper Januari 2023 

Uitslag Snappet onderzoekje delen met ouders Quinten Januari 2023 

Rubriek in nieuwsbrief van de MR; Waarom…Daarom  MR / school  

  
 


